



ERRATA 002

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/01.00126 SESC e nº 065/2022 - SENAC

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - SESC e SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC – Administração Regional no Estado de Goiás, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente a abertura do referido processo, que tem por objeto a **Contratação de software especializado em gestão empresarial**, conforme disposto abaixo:

O item 6.1.19 do Termo de Referência passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

6.1.19. Realizar o Serviço de Implantação da Solução de Gerenciamento de Pessoas (Item 2 do objeto) no prazo máximo de 180 dias corridos.

Leia-se:

6.1.19. Realizar o Serviço de Mapeamento e Modelagem dos Processos (Item 2 do quadro lote único itens e quantitativos) no prazo máximo de 180 dias corridos.

Reforçamos que, a Sessão Pública será realizada no Sistema Licitações-e, o número desta Licitação no site www.licitacoes-e.com.br é nº **963861**, no dia e horário, abaixo informado:

Dia: 07/10/2022

Hora: 08h30

Goiânia, 06 de outubro de 2022.

Comissão de Licitação
Sesc/Senac - Goiás